

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

1. Против окривљеног П.П. је подигнута оптужница Вишег јавног тужиоца у Сомбору од 01. септембра 2023. године, због оправдане сумње да је извршио кривично дело тешко дело против безбедности јавног саобраћаја у вези са кривичним делом угрожавања јавног саобраћаја и кривично дело уништење и оштећење туђе ствари, а која оптужница је потврђена правноснажним решењем ванпретресног већа Вишег суда у Сомбору од 22. септембра 2023. године.

- Према окривљеном П.П. је надаље решењем ванпретресног већа Вишег суда у Сомбору од 01. септембра 2023. године **УКИНУТ ПРИТВОР** и истовремено одређена **МЕРА ЗАБРАНЕ НАПУШТАЊА СТАНА**, која по том решењу може трајати док за то постоји потреба, а најдуже до правноснажности пресуде, односно до упућивања окривљеног на извршење кривичне санкције која се састоји у лишењу слободе, с тим да по наведеном решењу Вишег суда у Сомбору изречена мера може трајати најдуже три месеца рачунајући од дана доношења истог решења, односно **најдуже до 01. децембра 2023. године** и где је суд дужан да свака три месеца испита да ли је трајање мере оправдано.

2. Против окривљеног П.Б. је подигнута оптужница Вишег јавног тужиоца у Сомбору од 11. августа 2023. године, због оправдане сумње да је извршио кривично дело тешко убиство, а која оптужница је **потврђена правноснажним решењем ванпретресног већа Вишег суда у Сомбору од 06. септембра 2023. године.**

Према окривљеном П.Б. је решењем ванпретресног већа Вишег суда у Сомбору од 05. октобра 2023. године **ПРОДУЖЕН ПРИТВОР**, који по том решењу може трајати најдуже до **09. децембра 2023. године.**

Притвор је продужен:

- због постојања особитих околности које указују да би окривљени боравком на слободи у кратком временском периоду могао поновити кривично дело које му се ставља на терет, а ово из разлога што постоји основана сумња да је окривљени лишио живота оштећену Б.М., старости 83 године - из користољубља, као и на свиреп и подмукао начин, задајући покојној оштећеној више убода ножем по телу од којих је она задобила 15 убодних и секотних рана и од којих повреда је оштећена преминула, при чему је трпела болове јаког интензитета и јаке психичке патње, како то стоји у наведеном решењу Вишег суда у Сомбору о продужењу притвора.

- због постојања основане сумње да је окривљени извршио кривично дело тешко убиство, а за које дело је запређена казна затвора од најмање 10 година или доживотни затвор, а надаље имајући у виду начин извршења кривичног дела за које се окривљени основано сумњиво терети и тежину последице, који су довели до узнемирења јавности, с обзиром да се предметни

догађај одиграо у Апатину, које је мање место, те имајући у виду да постоји основана сумња да је окривљени лишио живота Б.М. старости 83 године - из користољубља, као и на свиреп и подмукао начин и да су о наведеном догађају извештавала и средства јавног информисања, па и са националном покривеношћу, због чега и даље постоји узнемирење јавности које је у овом тренутку још увек таквог интензитета да може угорзити несметано и правично вођење кривичног поступка.

Мр Манела Оперта Подунавац
портпарол Вишег суда у Сомбору



13. октобра 2023. године